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АНАЛІЗ ПОЛІТРОПІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ОБРОБКИ ПОВІТРЯ ВОДОЮ В СКП 
ЗА ДОПОМОГОЮ МЕТОДІВ ОПТИМАЛЬНИХ РЕЖИМІВ

Брилько В.А., магістрант ІХКЕ ОНАХТ, м. Одеса

При вивченні областей використання нових типів регулярних насадок (РН) для 
зволоження повітря використано метод оптимальних режимів проф. А.А. Римкевича, за 
допомогою якого вперше проаналізовано кліматичні паспортиміст України (Київ, Одеса, 
Харків). Розглянуто всі класи тепловологісних навантаженьвиробничих приміщень. Для 
кожноїкліматичної зони зовнішнього повітря проведено порівняльних аналіз 
вихідноїтермодинамічної моделі (ТДМ) СКПіз умовами виконання ранжировок РА-2 та
РА-3, що вказують намінімізацію витрат припливного повітря Gп і водиGж, відповідно.
При цьому весь зовнішній клімат умовно розділено на дві зони: у першій витрата
водизведенадо мінімуму, а у другій можливо отримання додаткової кількості вологи із 
атмосферного повітря.

Запропонований розділ загальної областізовнішнього клімату, якийза даними
кліматичного паспортуміста в t, h ‒ діаграмімаєпевнімежі, на дві: у першій витрата води
може бутизведенамайжедо мінімуму при умові проведення відповідного політропного 
процесу при н п , а удругійможливеотримання додаткової вологи із 
атмосферногоповітря при . Межі вищевказаних умовних підобластей зовнішнього
повітря визначається величиною волого вмісту припливного повітря:

де Gп,Gн– витрата, відповідно, припливного та зовнішнього повітря, кг/с; 
dни dв – вологовміст, відповідно, зовнішнього та внутрішнього повітря, кг/кг; Qп – повне 
теплове навантаження приміщення, кВт; ε = Qп /Wп – тепловологісне навантаження 
приміщення, кДж/кг; Wп – повне вологісне навантаження приміщення, кг/с.

Рис.1. ТДМ СКП обробки повітря водою, перший та третій класи навантажень

Для виробничих приміщень, а також об’єктів, що характеризуються великими 
тепловими навантаженнями, обробка зовнішнього повітря для всього річного циклу 
роботи СКП може забезпечуватися зволожувачами із РН, як універсальними контактними 
апаратами. 

Науковий  керівник: Піщанська Н.О., к.т.н., доцент кафедри холодильних установок 
і кондиціювання повітря ОНАХТ
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